

蒙古贞日报

2020年10月
20
星期二
庚子年九月初四



国内统一连续出版物号
CN21-0018
总第5318期 本期4版

以解放思想激发创新创业热情
以改革创新释放发展活力

习近平在中央政治局第二十四次集体学习时强调 深刻认识推进量子科技发展重大意义 加强量子科技发展战略谋划和系统布局

>> 详见二版 >>



2020 全球工业互联网大会在沈阳开幕

张国清出席 刘宁致辞 夏德仁出席

本报讯(辽宁日报记者 杨忠厚 明绍庚)10月18日,由工业和信息化部、中国科学技术协会和辽宁省人民政府主办的2020全球工业互联网大会在沈阳开幕。省委书记张国清出席开幕式,省委副书记、省长刘宁致辞,省政协主席夏德仁出席。工信部副部长刘烈宏、中国科协副主席孟庆海致辞。

张国清、刘宁、夏德仁、刘烈宏、孟庆海等领导在开幕式现场进行了巡馆。在中国移动、华为公司、中国电信、航天云网、中国联通等通信运营商、信息与通信技术企业和工业互联网平台企业展区,张国清十分关心各企业在辽宁的发展布局和项目建设,仔细询问5G基站建设进展、新一代信息技术

研发应用等情况,鼓励各企业充分利用辽宁智能技术应用场景和数据资源丰富的优势,进一步加强合作,强化项目建设和新技术推广,在加快5G网络建设、支撑工业互联网发展、赋能实体经济过程中,进一步扩大产能规模,实现合作共赢、协同发展。

(下转二版)

走向我们的小康生活

农产品展销会4天 我县“进账”近70万元

本报讯(记者 李司佳 王美娟)10月19日,第二届阜新市秋季农特产品展销会落下了帷幕。我县57个乡镇和企业带着种类丰富的特色农产品参展了展销会。据统计,四天展销会,我县线上成交约18.6万元,线下成交约35.8万元,达成交易意向约为12万元,累计“进账”近70万元,切实为农民的增收致富奠定了坚实基础。

展销会现场,人头攒动,热闹非凡。我县的各个展台有序展销当地的农特产品,营养丰富的土鸡蛋、纯正天然的蜂蜜、甘甜可口的含钙果汁、新鲜美味的牛羊肉……品种繁多,为消费者提供了全方位、多品种的农产品选购服务,成为实现农产品产销对接的一大功能区。

我县特色鲜明“扶贫”牌农产品,激起了大家强烈的购买欲望。展位上的第一书记和村民忙得不亦乐乎,时不时传来扫码支付的到账提示音。展台人头攒动,咨询、试吃、购买的市民络绎不绝,县直各单位的职工也纷纷利用假期时间来到展销会,购买农产品,为扶贫工作尽一份力量。展销期间多个农产品被买断货,优质实惠的农产品获得了消费者的一致好评。

此次展销会,实现了农产品出村进城,实现了农产品增值,促进了贫困户增收。通过产销对接,融合县内外市场,促进我县优质农产品销售,引领扶贫消费和促进产业发展。

吕志成视察中国无人机竞速公开赛筹备情况时强调 抓细抓好各项准备工作 全力保障赛事顺利进行

本报讯(钟河 阜新日报记者 苏鲁荒)10月18日上午,市委书记、市人大常委会主任吕志成到海州智能无人系统产业基地实地视察中国无人机竞速公开赛(阜新站)赛事筹备工作。

在海州智能无人系统产业基地,吕志成实地视察比赛场地,详细询问赛事筹备、赛事保障、安全保卫等情况。他强调,智能无人系统产业科技含量高,产品附加值大,应用领域广泛,是我市大力发展的新兴产业,对加快推进阜新转型振兴具有重要作用。此次赛事的举办对提升我市知名度和美誉度,做大

做强智能无人系统产业意义重大,各相关部门要切实负起责任,抓细抓好各项准备工作,全力保障赛事顺利进行,同心协力把本届赛事办出特色、办出水平、办出品牌。

吕志成强调,确保赛事安全平稳是做好筹备工作的首要任务,要做好赛事举办过程中的全面统筹、协调调度,完善应急预案,强化人防、技防措施,切实做好赛事期间的疫情防控工作,确保万无一失。要广泛邀请知名高校和高新技术企业参加赛事活动,全力做好各项接待工作,以赛事为载体推动校企合作,抢抓

招商机遇。要加强统筹协调,全力以赴解决好赛事筹备过程中遇到的困难和问题,周到细致地做好赛事服务保障工作,为赛事营造良好的环境。要进一步加大宣传力度,挖掘赛事亮点和看点,精心准备智能无人系统产业基地建设宣传资料,借助赛事展示好我市良好的城市形象,吸引更多的智能制造企业和研发团队来阜发展,把智能无人系统产业的先进科技成果转化为推进阜新转型振兴的强大动力。

市委常委、秘书长董彦超及市直有关部门主要负责同志参加活动。

我县举办“稳岗就业 决胜攻坚”2020年“就业扶贫日”专场招聘会

本报讯(记者 张领山 张彪)10月17日,我县在阜新铸造产业基地管委会举办“稳岗就业、决胜攻坚”2020年“就业扶贫日”专场招聘会,帮助企业解决用工需求,帮助全县群众特别是建档立卡贫困群众实现就业脱贫。市委书记、市人大常委会主任吕志成在市政协副主席、县委书记马永生和县长吴青林等领导陪同下,走进招聘会现场,与用工企业和求职者交流互动,实地了解用工市场供需和薪资待遇等情况。

吕志成要求相关部门要加大对接力

度,做实做细服务工作,深入开展用工企业走进务工人员、务工人员走进用工企业的“双走进”活动,以“拉着转、领着看”的方式组织务工人员实地深入用工企业了解情况,增强务工人员就业信心,为企业提供有力用工保障。

此次招聘会共有近50家企业分别提供工人、文员、技术、销售、建筑等多种岗位1500余个,大部分岗位门槛较低,主要是针对全市内大中专毕业生、失业人员、农村富余劳动力、贫困劳动者、返乡农民工和妇女等重点帮扶群体,特

别是为建档立卡贫困户,为他们搭建就业平台,让他们有机会真正实现就业,自食其力。当天近1000名劳动者参与求职,400余人达成就业意向。

招聘现场,县司法、县劳动监察等部门发放宣传手册、法律法规宣传单,并设立咨询台,为群众答疑解惑。据悉,为更好地服务群众,县人社部门不但通过组建就业扶贫服务队梳理现有政策、制作服务手册,深入开展宣传,还将乡镇贫困劳动力运送招聘会现场参加招聘活动,提供岗位送服务。

我县组织收听收看“互联网+时代思维”主题“周末大讲堂”

本报讯(记者 刘超 齐广山)10月16日下午,我县在县委视频会议室收听收看由阜新市委举办的“互联网+时代思维”主题“周末大讲堂”,市政协副主席、县委书记马永生等部分县委常委、市人大常委会、县政府、政协领导班子成员,以及县法院、检察院和有关单位相关负责人参加了这次活动。

本次周末大讲堂由移动互联网顶层赢利智慧研究院院长马兆林主讲。马兆林是工业4.0高级专家,2014年全国首席信息官风云人物,早年在中国工商银行、广信证券工作10余年,对互联网金融、大数据分析、智慧政府建设等方面有着深入研究,具有丰富的实践经验。他从互联网+时代、智慧政府重塑经济、建设智慧政府信息平台案例、推

进党建引领“一网五平台”数字经济时代等五个方面深入解析了云计算、互联网、大数据等新技术对当前各领域的深刻影响以及未来发展趋势等,思路新颖、视野开阔,具有很强的指导借鉴和启发作用,为广大受众准确理解和把握互联网时代,推动管理创新,提升政务服务效益,改进社会治理模式带来深刻启迪。



阜新银行
BANK OF FUXIN

阜新银行 家乡银行
聚金阜银 藏富于民
理财热线
8835777 8822844